2013年青少年高校科学营武汉理工大学分营

工作简报

第 5 期

2013年7月16

【活动快讯】

7月16日上午8时,2013年高校科学营湖北营武汉理工大营第三场"博学"科普讲座——"汽车的历史和展望"在武汉理工大学会议中心 201会议室顺利召开。武汉理工大学特邀请该校









汽车学院博士生导师过学迅教授为科学营的 200 名营员普及汽车学科知识。过学迅教授幽默风趣的讲解使得现场笑声与掌声不断。回眸历史,展望未来。过教授在全面剖析汽车纵向和横线发展状况后,从燃料、装备和材料三方面分析未来汽车的发展趋势。讲解结束后,现场营员积极提问。有关汽车未来发展问题引起营员极大兴趣。

7月16日上午,2013年青少年高校科学营湖北营武汉理工大学分营的200名营员们分为两组,分别参观了武汉理工大学汽车工程学院及马房山艺术馆,体验汽车发展历程,感受艺术设计的熏陶。营在汽车工程学院中,营员观看了"WUT方程式车队"简介视频,并在志愿者的带领下参加"赛车紧急逃生比赛"、"禁止制动演练",参观"桑塔纳3000全车电气系统实验台",了解汽车构造认知。体验过科技文

化后, 营员们来到位于西院的马房山艺术馆, 参观艺术与设计学院本科生毕业作品展。各专业毕业生用缤纷的色彩、独特的材质、新颖的构思、奇妙的组合, 给科学营营员带来一场视觉盛宴。



7月16日,西院会议中心 301举行了以"走进科学,圆梦人生"为主题的演讲比赛,本次科学营活动 10 位领队老师担任评委,来自五个省份的 10 名营员代表参加了此次比赛。经过一个多小时的激烈角逐,比赛评出了一等奖两名,二等奖三个,三等奖五个,最终张铎与赵君慧获得了此次演讲比赛的第一名。赛后由科学营副营长安江涛宣布获奖名单,党委副书记信思金,学工部部长赵海信等领导为获奖选手颁奖。



【精彩花絮】

7月16日晚,武汉理工大学分营在升升食堂举办了欢送晚宴,200名来自全国各地的营员及20名带队老师都参加了本次晚宴。6天时间转瞬即逝,营员们即将踏上归家的路途,本该是欢乐的晚餐时间,升升食堂却有些沉闷。"我们舍不得你,学姐!"16班的营员们齐声喊道,一时间志愿者与营员都感伤不已。"我相信这只是短暂的分离,我们以后一定会再相聚的。"志愿者们轻声说道。"朋友一生一起走,那些日子不再有……",武汉理工分营升升食堂中正飘荡着一首《朋友》,志愿者与营员们用歌声表达着自己的依依不舍,展现了短短6日结下的深厚友谊。

【营员感言】

7天很漫长,点点滴滴快乐的记忆浮现在脑海;7天很短暂,刚刚相遇就要离别。来时我们面对着校门,看见志愿者们热情的笑容;别时我们背离着校园,看见志愿者们挥手告别。7天的时间带给我很多快乐,7天的时间让我有很多不舍。默默在心中唱一首离别的歌,感谢你们带给我的快乐。

-----峡江中学 谢玥欣

7天的时间,不仅让我感受到了武汉的魅力,科技的魅力。更让我感受到了武汉理工大学深深地魅力,这样一所优秀的大学会是我心中的目标,它会给予我动力,它是我梦的海洋,也是我梦想的延续。不一样的夏天,一样的我们,都为着梦想不断前行!

-----郑州九中 崔笛童

夏天的风,吹过一天又一天,吹来了丰盛、饱满的果实。虽然只有短短7天,但却给我留下永生难忘的回忆。因为我会清楚的记得,今年夏天是----不一样的夏天。

-----峡江中学 肖辰岳

【资料简介】

武汉理工大学 WUT 车队



2010年第一届中国 FSAE 由中国汽车工程 学会、中国二十所之 学会、中国二十所发起 学车院系、易车合美, 举办。中国 FSAE 秉来" 的远大理想,立足和,变 国汽车工程教育和,变 工程教育和,变 车产业的现实基础,吸 收借鉴其他国家 FSAE

赛事的成功经验,打造一个新型的培养中国未来汽车产业领导者和工程师的交流盛会,并成为与国际青年汽车工程师交流的平台。中国FSAE 致力于为国内优秀汽车人才的培养和选拔搭建公共平台,通过全方位考核,提高学生们的设计、制造、成本控制、商业营销、沟通与协调等五方面的综合能力,全面提升汽车专业学生的综合素质,为中国汽车产业的发展进行长期的人才积蓄,促进中国汽车工业从"制造大国"向"产业强国"的战略方向迈进。武汉理工大学作为全国最早开设车辆工程专业的三大院校之一,在汽车方面有着深厚的技术造诣和文化底蕴,有责任和义务致力于中国的汽车研究(包扩各大小赛事和人才的培养)当中。所以,武汉理工大学WUT车队应运而生。武汉理工大学WUT车队,每年都经历了队员招募、组队、申报、设计、制造、调试、参赛等各个环节。既能够仰望天空培养创新意识、学习先进技术、改善思维方式,又可以脚踏实地锻炼分析、解决问题的能力、实践动手能力。